

『図書館人物事典』正誤表

『図書館人物事典』編集委員会

『図書館人物事典』に以下のような誤記等がありました。お詫びして訂正します。
他に誤記等があれば、編集委員会までお知らせください。

	訂正事項	誤	正
(p6)	執筆者一覧・名前の誤記	染谷 <u>知</u> 子	染谷友子
p55・右段	大橋五男・名前の読み	おおはし <u>いつお</u>	おおはし かずお
p.59・左段	小笠原淳・没年	198 <u>9</u>	1986
p68・右段	小谷誠一・名前の読み	お <u>だ</u> に せいいち	おたに せいいち
p74・左段	柿梨了我・表記	柿梨了我	椋梨了我
p74・左段	同上・名前の読み	<u>かき</u> なし りょうが	むくなし りょうが
p74・左段	同上・生年	?	1890
p114・右段	小林花子・没年	199 <u>5</u>	1997
p153・右段	相馬愛蔵・本文	19 <u>8</u> 2	1892
p.172・右段	田中不二麿・本文	18 <u>8</u> 7	1877
p185・右段	堂前貢・没年	?	1995
p231・右段	福村幸次郎・没年	?	1992
P255・左段	三国幽眼・表記	三国 <u>幽</u> 眼	三国幽眠
P255・左段	同上・名前の読み	みくに <u>ゆう</u> がん	みくに ゆうみん
p290・左段	吉田邦輔・没年	199 <u>3</u>	1996
p297・右段	渡邊ハナ子・没年	?	1998

『図書館人物事典』追加

○執筆者一覧 (p.(6)) に次を追加

吉間仁子